

News Release 報道関係各位 2012年1月27日 株式会社コロワイド

〜『北の味紀行と地酒 北海道』『手作り居酒屋 甘太郎』『Foodiun Bar -瑳』〜 居酒屋で会議!?新しいビジネススペースが登場 "ちょこっとセミナー"関東でスタート!

株式会社コロワイドのグループ会社である、株式会社コロワイド東日本(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:植田剛史)は、『北の味紀行と地酒 北海道』の関東全店舗、『手作り居酒屋 甘太郎』『Foodiun Bar 一瑳』の関東一部店舗にて、1月19日(木)より"ちょこっとセミナー"のサービスを開始いたしました。セミナー会場+懇親会場としてお店をご活用いただくことにより、セミナー会場から懇親会場へ移動する負担や時間、そしてコストを軽減することが可能となります。

▼ちょこっとセミナーとは・・・▼

営業開始前の居酒屋店をセミナー会場、会議室、ワークショップ等のビジネススペースをして活用していただき、その後の懇親会・宴会会場でも引き続きご利用いただくことにより、時間やコストの軽減を実現させる新しいサービスです。

【"ちょこっとセミナー"概要】

■実施期間:1月19日(木)~

■実施店舗: 『北の味紀行と地酒 北海道』 一関東全店舗

『手作り居酒屋 甘太郎』

一渋谷道玄坂店、新宿通り店、新宿コマ大通り店、西武新宿駅前店、 池袋明治通り店、池袋60階通り店、池袋西口1号店、高田馬場店、 上野店、秋葉原店、神田南口店、田町店、吉祥寺店、立川店、 町屋店、横浜西口2号店、新横浜たあぶる館店、北千住店、 大宮東口店、大宮西口店、所沢店、川越店、松戸店、干葉駅前店、 千葉線シティ店、六本木ロアビル店、本八幡店、船橋南口店

『Foodiun Bar 一瑳』 一銀座店、新橋銀座口店、新宿NSビル店、池袋サンシャイン通り店、 横浜店、新横浜ルポ店

■ご利用方法: 事前予約制

■ご利用条件: 懇親会コース(10名様~)@¥3,500~をご注文ください。

■セミナー: セミナー利用料金は無料!

■無料サービス:フリードリンク付、無線LAN、電源

■お申込み:メール junichi@symbolix.co.jp /企画・運営:有限会社シンボリックス

電話 03-5661-3466







~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~株式会社コロワイド 広報担当:稲葉・前山TEL: 045-274-5984 FAX: 045-274-5977

〜本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先〜 コロワイドPR事務局(プラチナム内) 担当:宮田・高島・牧野 TEL:03-5572-6073 FAX:03-5572-6075